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3anoBeau lNudaropa, Kak

yuutens counocodpun

e Mbicnb —NpeBbILLlEe BCEro Mexay
nogbMu Ha 3emre.

e He caguncbk Ha xnNebHyo Mepy (He XUBU
npasaHo ).

e YXopas, He ornagbiBavca nepen
CMepPTbIO He Lennancs 3a Xu3Hb )

e [lo TopHOWM Jopore He Xxoau (Cnenyv He
MHEHWUSAM TOmMNbl, @ MHEHUAM HEMHOTINX
NOHUMaAIOLLUX ).

e bByab ¢ Tem, KTO HOLLY B3BaANMBAET, HE
Oyab C TeM, KTO HOLLY CBannBaeT




DopMYJIHPOBKHU TEOPEMbI
e —————————— )

o ®opmyaupoBka EBkiamnaa:

B npamoyzonsrnom mpey2onvruke K6aopanm cnmopoHsl,
HAMAHYMbLU HAO NPAMBIM Y2NIOM, PABEH KEAOPAMam
HA CMOPOHAX, 3aKAI0YAIOWUX NPAMOU Y20l

e B Geometria Culmonensis
TeopeMa YUTAEeTCs TaK:

Hmax, nnowaos keaopama, usmepeHHo20 no OIUHHOU
CMOPOHe, CMOJIb Jice 8eNUKA, KAK U ) 08YX K8AOPAmos,
KOmopble UaMepeHbl N0 08YM CIOPOHAM €20,
NPUMBLKAOWUM K NPSMOMY Ve,
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JIpEBHEKMTANCKOE 10KA3ATEIIbCTBO
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AJreOpanyeckoe
0KA3aTEIIbCTBO

a+fB=90°

at+p+y=180°

1=90°

S(Q)=S(P)+4S(T) .

S(Q)=(a+b)?; S(P)=c* u S(T)=1/2(ab)
(ath) 2=cz+4'(1/2)ab
a’+b’+2ab=c*+2ab

2=a24b2




TpuroHomerpruyeckoe

JIOKA3aTEeJIbCTBO
C
A 0 i}
CD1AB
A ABC: Cos =£
7 AB| . AC_ AD AR
o (= 25 ac ==AC*=AB AD.

A ACD: CosA=
A

BC
AABC: CosB= —5

4| _ BC _ BD=>B(’=AB-BD
cospe B2| T 4B T BC
ACDB: CosB= CB

AC*+BC?*=AB(AD+BD) => AC*+BC?=AB>.
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BeKkTopHOE J10Ka3aTenbCTBO
———— — — — — — — — — — [
A (AC + CB)* = AB”
Ez +ZCEZ§-003(a) + CTB>2 —AB®
| AC? =|AC|" = 4C? ‘
. CB* =|CB|’ = CB’
24CCB =2[AC|{CB[cos(a) =0
a=90° co0s90° =0
AB2=ACBC?
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3amgada

LA = 2D =45°
CD 1 AB

AK =DK =a, BK =CK =b.
a> b’
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DB?=DK?+ KB? =2+ b*=16.
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